SORTIDES DE CARRETERA 2010 
14ª Diumenge, 12 de setembre 

EXCURSIÓ A CASTELLAR DE N’HUG

Ripoll – Campdevànol – Castellar de N’Hug – Coll de la Creueta – Collada de Toses –  Collet de les Barraques - Ribes de Freser – Ripoll.

Recorregut:


 
100 km

Desnivell acumulat:


2.100 m

Hora de sortida de Banyoles:
7:00 h

Lloc de sortida:


Pavelló de la Draga 

Trofeu regularitat:
150 punts

Observacions:
Excursió de final de temporada, amb un recorregut excepcional per les muntanyes del Ripollès. Pujada a Castellar de N’Hug per Mataplana, Coll de la Creueta i Collet de les Barraques.

Recordeu:
Sortirem de Banyoles en cotxes particulars fins a Ripoll.


Esmorzarem dalt del Coll de la Creueta. S’ha de portar l’esmorzar.
Atenció a les baixades de la Collada de Toses i del Collet de les Barraques.

Portar l’equipament del Club. 

La sortida de Banyoles, en cotxes particulars, es farà a les 7 h del matí des del Pavelló de la Draga.
El punt de trobada a Ripoll, per la sortida de l’Excursió en bicicleta, serà a l’Aparcament de Centre d’Atenció Turística de Ripoll (CAT) i del Centre BTT del Ripollès (al costat de la Ruta del Ferro). La sortida de Ripoll es preveu a les 8 h.
El recorregut de la sortida és un autèntic trencacames, amb dos punts culminals al Coll de la Creueta (1921 m) i el Collet de les Barraques (1896 m). Des de Ripoll, pujarem a Campdevànol i Gombrèn, on passat el poble, s’inicia la primera pujada d’uns 20 km fins el Coll de la Creueta, tot passant per Mataplana (1162 m) i Castellar de N’Hug (1409 m). Després d’un ràpid descens, tornarem a pujar fins la Collada del Pedró (1827 m), a l’estació de La Molina, per dirigir-nos a la Collada de Toses (1777 m). Des de la collada, baixarem fins a Planoles, on s’inicia l’ascensió de 9 km fins el Collet de les Barraques (1896 m). Per la mateixa carretera, hem de retornar a Planoles, per baixar per la Vall de Ribes fins al punt de partida i arribada de Ripoll. 
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Perfil de la sortida

