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La Delegació de Ciclisme de Girona INFORMA:

El Club Ciclista Banyoles celebra la Festa de Cloenda

Aquest passat diumenge el Club Ciclista Banyoles, que presideix Llorenç Llop, va organitzar un dinar de germanor a l’Hotel Mirallac, de Banyoles, per celebrar la festa de cloenda de 2011, amb la participació dels seus corredors, afiliats, amics i familiars, amb un bon ambient i bona organització que, com a cada fi de temporada tenen bona cura de tots els detalls.

El CC Banyoles, que és un dels clubs més polivalents i punters del ciclisme gironí, que te cura de les diferents especialitats de ciclisme, com és la Copa Catalana de BTT, la Marxa Cicloturista Les Goges i les curses de Copa Catalana Copa Gironina de Carretera.

Dins els actes, cal destacar l’homenatge de l’enyorat Xavier Tondo, amb la presència de Carles Torrent i Jordi Codony. Reconeixement pels 10 anys de la Copa Catalana de BTT, que van iniciar l’ex-president Josep Massanellas, que va presidir uns anys de glòria del club, Fina Bosch, Quim Rovira, Josep Brugada i Anna Lagresa (mare del malaguanyat Salvador Masgrau).

Altres actes lluïts van ser el lliurament de premis per les xallenges i sortides organitzades pel club pels seus socis i diferents guardonats per les tasques i col·laboracions al club, i un sorteig.

Cal felicitar als organitzadors de la Festa, l’Hotel Mirallac pel suculent dinar i Josep Bou pel seu bon treball com “espiquer”. També van participar a la festa Jordi Congost, Regidor d’Esports de l’Ajuntament de Banyoles i la Delegació de Ciclisme de Girona.

Salutacions cordials

Francesc Moradell

Delegat de Ciclisme a Girona
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